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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán és Ügyrendi 

Bizottságának 2025. november 5-én a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 

dísztermében megtartott ülésén 

 

Jelen vannak:   Bányai Tihamér a bizottság elnöke 

    Robozné Schőnfeld Zsuzsanna elnökhelyettes 

    Hörömpöli Éva bizottsági tag 

    dr. Varga András bizottsági tag 

     
     

Az ülésről távol van:  Juhász Tamás bizottsági tag 

 
     

Tanácskozási joggal megjelent:   Michl József polgármester 

       dr. Szerencsi Richárd alpolgármester  

       dr. Horváth József jegyző 

       dr. Lantai Éva aljegyző 

       Komondi Ágnes képviselő 

       Boglári Zoltán képviselő 

       Szalay Ildikó képviselő 

                

A hivatal részéről jelen van: dr. Korencsi Melinda jegyzői kabinetvezető 

     Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető 

     Takács Zoltán személyügyi referens 

   

  

Bányai Tihamér bizottsági elnök köszönti a megjelenteket a Humán és Ügyrendi 

Bizottság 2025. november 5-i ülésén. Megállapítja, hogy az 5 főből 4 fő jelen van, 

így a bizottság határozatképes. Juhász Tamás jelezte távolléti szándékát.  

Javasolja, hogy a mai ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének a szokásrend 

szerint Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági tagot válasszák meg. Amennyiben 

elfogadja, kéri, hogy szavazzák meg Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági tagot 

a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére: 
 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és 

Ügyrendi Bizottsága a bizottsági ülésről készített 

jegyzőkönyv hitelesítésére Robozné Schőnfeld Zsuzsanna 

bizottsági tagot bízza meg, 

 

melyet a bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen egyhangú szavazattal elfogad, és a 

következő határozatot hozza: 
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Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

282/2025.( XI.05.) határozata  

jegyzőkönyv hitelesítőjének kijelöléséről 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Ügyrendi 

Bizottsága a mai ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Robozné 

Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági tagot bízza meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Bányai Tihamér bizottsági elnök 

 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök elmondja, hogy a májusi jegyzőkönyvet most 

kapta meg, úgyhogy még lesz egy kis idő ezt a jegyzőkönyvet hitelesíteni. Elmondja, 

hogy a mai napon 1 napirend szerepel a Humán és Ügyrendi Bizottság meghívóján, 

mégpedig a rendelet-tervezet a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról. 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek megjegyzése, kérdése. 

Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról: 

 

 

1. Rendelet-tervezet a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról 

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

 

 

melyet a bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen egyhangú szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület 

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

283/2025. (XI.05.) határozata 

  a bizottság 2025. november 5-i ülésének napirendjéről 
 

 
N A P I R E N D: 

 

1. Rendelet-tervezet a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról 

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

 

 

1. napirendi pont: 

Rendelet-tervezet a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról 

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó:  dr. Horváth József jegyző 
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Bányai Tihamér bizottsági elnök elmondja, hogy az első és egyetlen napirendi pont 

az előzőekben említett rendelet-tervezet. Megkérdezi az előterjesztőt, polgármester 

urat, hogy szeretné-e kiegészíteni a napirendet. 

 

Michl József polgármester elmondja, hogy nincs kiegészítése az előterjesztéshez. 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök kérdésekre, hozzászólásokra ad lehetőséget. 

Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, így kéri a bizottság tagjait, hogy 

szavazzanak a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról szóló rendelet-

tervezetről: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán 

és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek a Rendelet-tervezet a zártkerti ingatlanok 

művelés alóli kivonásáról szóló előterjesztésről: 

 

melyet a bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen egyhangú szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

284/2025. (XI.05.) határozata 

a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról szóló 

rendelet-tervezetről 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán 

és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek a Rendelet-tervezet a zártkerti ingatlanok 

művelés alóli kivonásáról szóló előterjesztést. 

 

Határidő: 2025. november 5-i képviselő-testületi ülés 

Felelős: Bányai Tihamér bizottsági elnök 

 

 

 

További kérdés, bejelentés nem hangzik el, így a bizottság a mai ülését bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

     Bányai Tihamér             Robozné Schőnfeld Zsuzsanna 

    bizottsági elnök      elnökhelyettes, bizottsági tag 

       jegyzőkönyv hitelesítő 


